



Základní škola Zábřeh, Boženy Němcové 1503/15, okres Šumperk

Informace pro oznamovatele – whistleblowing

Základní škola Zábřeh, Boženy Němcové 1503/15, okres Šumperk (dále jen povinný subjekt) přijímá oznámení v souladu se Směrnicí EU č. 2019/1937 ze dne 23. 10. 2019 o ochraně osob které oznamují porušení práva Unie (dále jen Směrnice EU), s platností ode dne 17. 12. 2021, a v souladu se zákonem č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů zavádí škola jako povinný subjekt v souladu s článkem č. 8 Směrnice EU způsoby a pravidla pro oznamování protiprávního jednání.

Osoba pověřená k příjmu a zpracování oznámení

Přijímáním a zpracováním oznámení ohledně možných protiprávních jednání v organizaci je pověřena Helena Navrátilová

Telefon: 583 411 323

Mobil: 702 076 753

e-mail: whistleblowing@bozenka.cz

Adresa: Boženy Němcové 1503/15, 78901 Zábřeh

Způsoby podání oznámení:

Oznámení ohledně možných protiprávních jednání v organizaci lze v souladu se směrnicí podat způsoby:

- **Písemně**

Oznámení zašlete pověřené osobě poštou doporučeně na adresu školy nebo doručte osobně. Při osobním rozhovoru mezi vámi a pověřenou osobu bude pořízen zápis, který budete mít možnost opravit, odsouhlasit, zkontrolovat.

- **Elektronicky**

Písemně zasláním na zvlášť pro tyto účely zřízenou e-mailovou adresu – whistleblowing@bozenka.cz

- **Telefonicky**

Pro tyto účely bylo zřízeno telefonní číslo: 702 076 753.

Telefonicky a to v dohodnutém čase tak, aby bylo možno zajistit nahrání hlasového záznamu, se kterým oznamovatel předem souhlasí.

Externí oznamovací kanál

Více podrobností o ochraně oznamovatelů a možnosti podat oznámení prostřednictvím externího oznamovacího kanálu Ministerstva spravedlnosti najdete na: <https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni/>

Evidence oznámení

Příslušná osoba v elektronické podobě vede evidenci údajů o přijatých oznámeních v rozsahu stanoveném zákonem. Každé oznámení bude řádně zaevidované a prošetřené. K oprávněným podnětům organizace přijme nápravná opatření.

Sledování oznámení

O vyhodnocení oznámení a dalším postupu informuje příslušná osoba stejným kanálem, jakým bylo oznámení podáno, není-li při podání dohodnuto jinak, a to bez zbytečného odkladu, nejdéle však do 30 dnů ode dne přijetí oznámení. V případech skutkově nebo právně složitých lze toto lhůtu prodloužit o 30 dnů, nejvýše však 2x. O prodloužení lhůty a důvodech pro její prodloužení je příslušná osoba povinna oznamovatele vyrozumět před jejím uplynutím.

Nepravdivá oznámení

Podání vědomě nepravdivého oznámení je přestupkem, který může být sankcionován pokutou do 50.000,- Kč.

Povinný subjekt nepřijímá anonymní oznámení.